Projektowana charakterystyka energetyczna

Wymagana izolacyjnosé przegroéd zewnetrznych budynku
- 4ciana zewnetrzna nadziemia Us = 0,2 W/(m*K) <Unx = 0,23 W/(m*K) (dla
Ti>16°C)
- okna zewnetrzne Ugn = 1, 50 W/(m?* K) <Unax = 1,10 W/(m*K) (dla Ti>16°C)
- podloga na gruncie Usy = 0,25 W/(m?K) <Upax = 0,30 W/(m*K)
- dachUgy = 0,15W/(m?K) <Upax = 0,18 W/(m?-K) (dla Ti>16°C)

Parametry klimatu — zalozenia projektowe

Parametry powietrza zewnetrznego wg PN-76/B-03420:
LATO - II strefa klimatyczna ZIMA - II strefa klimatyczna

Temp. pow. |tew= |28  °C Temp. pow.  |tew= - 18 °C
Wilgotno$é | Waew= | 52% Wilgotno$¢ | Weew= | 100%

Parametry powietrza wewngtrznego wg PN-78/B-03421 i WT2008:
LATO ZIMA

Temp. pow. |twew= |31 °C |Temp.pow. [twew= 20 °C

Wilgotno$é | Wuew=_| wynikowa Wilgotno$é | Wew= | wynikowa

#%  przyjeto temperatury wewngtrzne zgodnie z Wytycznymi zawartymi W
Rozporzadzeniu Ministra Infrastruktury pom. mieszkalne +20°C.

- Obliczenie projektowanego obciazenia cieplnego dokonano wg PN-EN 12831: 2006
— zaklada si¢ dodatki ze wzglgdu na przerwy w ogrzewaniu.

- Okreélenie wspdlczynnika przenikania ciepta dla przegrod niejednorodnych
dokonano wg EN ISO 6946: 2008

- Okreslenie wspotczynnika przenikania ciepia dla okien dokonano wg PN-EN ISO
10077-1:2007 i PN-EN ISO 10077-2:2005

Charakterystyka energetyczna instalacji ogrzeweze]
- system ogrzewania: Ogrzewanie powietrzne
- zrodio ciepta: kominek z zamknigta komorg spalania

- noénik energii koncowej: biomasa wy = 0,20
- érednia sezonowa sprawnos$¢ wytworzenia nosnika ciepla Nueg = 0,70
- 4rednia sezonowa sprawno$é regulacyjna i wykorzystania ciepta Nue = 0,70
- érednia sezonowa sprawno$é transportu nosnika ciepta Nua = 0,95
- érednia sezonowa sprawnos¢ akumulacji ciepta w buforze Nis = 1,00
- érednia sezonowa sprawno$¢ catkowita instalacji ogrzewczej Mot = 0,47

Charakterystyka energetyczna instalacii cieptej wody uzytkowej

- system ogrzewania: centralne przygotowanie cieptej wody bez cyrkulacja

- zrodio ciepla: Elektryczny podgrzewacz akumulacyjny

- noénik energii koncowej: Energia elektryczna wy = 3,00




- érednia sezonowa sprawno$¢ wytworzenia nosnika ciepla Nwe = 0,96

_ érednia sezonowa sprawno$¢ transportu nosnika ciepta Nw.a = 0,60
- 4rednia sezonowa sprawno$¢ akumulacji ciepla w zasobniku Nws = 0,85
- érednia sezonowa sprawno$¢ catkowita instalacji c.w.u Nwiot = 0,49
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